
GSEducationalVersion

X

Z

23
,5

0

23
,3

7

6,
76

-5
,7

6

5,
49

5,49

-2
,6

4

-2
,6

4

-2,01

23,50

21,41

19,32

17,23

15,14

13,05

10,96

8,87

6,78

4,69

2,60

0,51

-1,58

-3,67

-5,76

16,97

15,31

13,66

12,00

10,35

8,69

7,04

5,38

3,73

2,07

0,42

-1,23

-2,89

-4,54

-6,20

16
,9

7

10
,9

5

10
,2

3

6,
81

-6
,2

0

5,
97

-4
,4

3

-1
,8

2

-0,86

5,88

4,59

3,29

2,00

0,70

-0,59

-1,89

-3,18

-4,48

-5,77

-7,07

-8,36

-9,66

-10,95

-12,25
5,56

5,68-0
,2

9

-8,85

0,
42

-2
,5

5

5,80

5,88

-12,25

-12,14

5,
85

-4
,9

1 1,4
8

-2
,3

8

0,
32

X

Z

X

Z

2,21 8,34 1,53 2,21 8,34 1,53 2,21 8,34 1,53

6,40 2,80

1,875 1,875 1,875 1,875

Méhészeti taNÜZEM
TÁRSASHÁZ MÉHEKNEK08 SZENT ISTVÁN EGYETEM YBL MIKLÓS ÉPÍTÉSTUDOMÁNYI KAR | GÖDÖLLŐ | 2018

TARTÓSZERKEZET ISMERTETÉSE

FUTÓ PATRIK | ÉPÍTÉSZ DIPLOMAMUNKA

Nyomatéki ábra (My | kNm) Normálerő ábra (Nx | kN)Nyíróerő ábra (Vz | kN)

6,4 méteres fesztáv 2,8 méteres fesztáv
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Hóteher:
gd= ∂q * qk = 1,50 * (цi * Ce * Ct * sk)
gd= 1,50 * 0,8 = 1,20 kN/m2
цi= 0,8
Ce= 0,8
Ct= 1
sk= 1,25

Σgd = ∂gd * Σgk
Σgd = 1,35 * 0,83 kN/m2
Σgd = 1,12 kN/m2

1,875 méteres mező vizsgálata:
Σged = 1,875 * (1,20 + 1,12)
Σged = 4,35 kN/m (435 kg/m)
Hóteher: 2,25 kN/m
Állandó teher: 2,10 kN/m

Hóteher:
gd= ∂q * qk = 1,50 * (цi * Ce * Ct * sk)
gd= 1,50 * 0,8 = 1,20 kN/m2
цi= 0,8
Ce= 0,8
Ct= 1
sk= 1,25

Σgd = ∂gd * Σgk
Σgd = 1,35 * 0,79 kN/m2
Σgd = 1,07 kN/m2

1,875 méteres mező vizsgálata:
Σged = 1,875 * (1,20 + 1,07)
Σged = 4,26 kN/m (426 kg/m)
Hóteher: 2,25 kN/m
Állandó teher: 2,00 kN/m

2,80 méteres fesztáv6,40 méteres fesztáv

KVH tartó általánosságban

Ezt a terméket főleg olyan beépítéseknél alkalmazzák, ahol szükséges a felhasznált anyagokat minősíteni. A KVH ára a rétegelt ragasztott szerkezeti fánál (BSH)
alacsonyabb. Ausztiában és Németországban a tetőszerkezeteket főleg KVH-ból készítik, mert a hagyományos gerendánál tapasztalható kedvezőtlen
tulajdonságok nagy része elkerülhető. A hagyományos gerendákhoz képest a repedési és csavarodási hajlamuk jóval kisebb, ezért gyakran szokták látszó
faszerkezetek alapanyagaként is használni. A fûrészárunál esztétikusabb megoldást nyújt a faipari szerkezetek kivitelezésére. Minden modern építészeti
fafelhasználásra kiválóan alkalmas.

S10 szilárdság, C 24, NSi, DIN 4074-1
szerint

DIN 1052-1, ipari, nem látszó helyekre
ajánlott. Fontos megjegyezni , hogy ezt a
gerenda tipust  nem látszó  szerkezeti
fának minősítik ezért a  felületen található
1-3 mm széles hosszanti repedések nem
minősülnek hibának!

Minőség:

Minőséget ált.
meghatározó  szabvány:

Sarokvas 105x105x90x2,5

Simpson Strong-Tie H8

Simpson SB5-8X24
lehorgonyzásOszloptartó
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